

Арзамасская ПРАВДА

Орган Арзамасского райкома ВКП(б), районного и городского Совета депутатов трудящихся

XII год издания.

АДРЕС: АРЗАМАС,
Горьковской области,
Гражданская площадь.
Дом печати.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-24,
общий—21, типографии—74.

Празднование 1-го Мая в Москве.



Справа налево: товарищи В. М. Молотов, И. В. Сталин, К. Е. Ворошилов, и Г. М. Димитров на трибуне мавзолея.

Фотохроника ТАСС.

ДЕНЬ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПЕЧАТИ

Сегодня наша советская страна отмечает день большевистской печати. Это праздник не только работников редакций и издательств, но и всей партии, всего советского народа, ибо печать есть «самое острое и самое сильное орудие нашей партии» (Сталин). Как говорит председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин, печать «формирует воззрение людей, прививает им соответствующие привычки, создает общественное мнение по тому или иному вопросу, она организует усилие масс на выполнение как государственных, так и общественных задач. Печать—фактор роста культуры и коллективных навыков».

История большевистской печати есть история нашей партии. Партия большевиков, ее вожди Ленин и Сталин всегда придавали большое значение газете, как коллективному пропагандисту, агитатору и организатору. День большевистской печати ежегодно отмечается в честь ленинско-сталинской «Правды», первый номер которой вышел 5 мая 1912 года. «Правда», рожденная на волнах революционного подъема, прошла славный путь, по ней равняется, ее примеру следует вся наша печать.

5 мая 1941 года печать нашей родины встречает количественно выросшей. В стране сейчас издается 4184 центральных, республиканских, областных,

районных и городских газет, а кроме этого существует большая сеть фабрично-заводских многотиражных и стенных газет.

Значительно улучшилась и работа газет. За последний год Центральный Комитет партии принял ряд важнейших постановлений о работе печати, в том числе специальное постановление о районных газетах. Они легли в основу всей деятельности газет. По ним работала и «Арзамасская правда».

Что положительного достигнуто нашей газетой за последний год?

Усилилась ее связь с трудящимися района, выросло количество вне редакционных авторов. В 1940 году редакцией было получено 4800 писем, а за четыре месяца этого года 1618. На страницах газеты в основном помещаются корреспонденции вне редакционных авторов на различные темы партийной жизни и экономики района. Газета вторично завоевала право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Успехи в работе газеты есть, но они крайне недостаточны. Недостатков еще много, и о них надо говорить полным голосом.

Читатели правильно указывают редакции, что «Арзамасская правда» слабо выполняет решение XVIII партконференции, вопросы промышленности и транспорта освещаются недо-

статочно и не систематически.

Слабо еще обобщается опыт передовых стахановцев-новаторов колхозного производства, не на высоте у газеты в настоящее время и борьба за создание крепкой дисциплины как на предприятиях и в учреждениях, так и в колхозах.

Правильным также является замечание и о том, что редакция еще мало уделяет внимания воспитанию вне редакционных авторов, повышению их квалификации, как корреспондентов.

Недостатки есть и еще. На проводимых по предприятиям, учреждениям и колхозам района собраниях, посвященных дню большевистской печати, читатели нашей газеты, безусловно, должны вскрыть все недостатки, которые у нее имеются. А коллектив редакции учтет каждое замечание и приложит усилия к тому, чтобы их устранить.

Наша родина вступила в период завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму. Великие задачи стоят перед большевистской печатью. Коллектив редакции, учтя пожелания своих читателей, вместе с рабселькорами будет работать над улучшением газеты «Арзамасская правда», над еще лучшим выполнением решения ЦК ВКП(б) «О районных газетах».

ПРИЕМ В КРЕМЛЕ УЧАСТНИКОВ ПЕРВОМАЙСКОГО ПАРАДА НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Вечером 2 мая Центральный Комитет ВКП(б) и правительство СССР принимали в Кремле участников первомайского военного парада на Красной площади. В Большом Кремлевском Дворце собрались представители всех родов войск—пехоты, кавалерии, артиллерии, авиации, флота, бронетанковых и инженерно-технических войск, связи. Гости заполнили Георгиевский зал, Грановитую палату, Владимирский, Малый и Новый залы.

На приеме присутствуют члены ЦК ВКП(б), народные комиссары, депутаты Верховного Совета СССР, Верховного Совета РСФСР, высшее командование Красной Армии и Военно-Морского Флота, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, лауреаты Сталинской премии, ученые, видные конструкторы оборонной промышленности.

Бурными, продолжительными рукоплесканиями встретили присутствующие появление в Георгиевском зале товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, К а л и н и н а, Кагановича, Андреева, Микояна, Берия, Ш в е р н и к а, Вознесенского, Щербанова, М а л е н к о в а, Тимошенко, Кузнецова. Восторженная овация длится несколько минут. Взоры всех были устремлены к любимому Сталину и его соратникам.

Водворяется тишина. Народный Комиссар Обороны, Герой и Маршал Советского Союза товарищ Тимошенко обращается к присутствующим со словами приветствия.

—Сегодня мы приглашены сюда правительством и Центральным Комитетом партии и первую нашу здравицу от имени всей Красной Армии и Военно-Морского Флота мы провозглашаем в честь того человека, который осуществляет величайшие идеи человечества, кто создал могучие вооруженные

силы советской страны, нашу Красную Армию и Военно-Морской Флот,—в честь товарища Сталина!

Все поднимаются в едином порыве, и буря оваций гремит под сводами залов Большого Кремлевского Дворца.

Затем тов. Тимошенко обращает слова приветствия к Советскому правительству и провозглашает здравицу в честь главы Советского правительства товарища Молотова.

Снова гремят овация. Все присутствующие, стоя, восторженно приветствуют товарища Молотова.

Тов. Тимошенко провозглашает здравицу в честь Председателя Президиума Верховного Совета СССР Михаила Ивановича Калинина.

Участники приема встают и горячо приветствуют товарища Калинина.

Слово берет Председатель Совета Народных Комиссаров товарищ Молотов.

—Сегодняшний вечер,—говорит товарищ Молотов,—это вечер в честь участников нашего вчерашнего парада Красной Армии и Красного Флота.

Я провозглашаю тост за наших артиллеристов, танкистов, летчиков, кавалеристов, пехотинцев и моряков, бойцов и командиров, политработников, маршалов Красной Армии! За здоровье Наркома Обороны товарища Тимошенко и Наркома Военно-Морского Флота товарища Кузнецова!

Громкая овация была ответом на слова товарища Молотова.

В дружественной задушевной обстановке прием продолжался несколько часов. Для гостей был дан большой концерт.

(ТАСС).

Празднование 1 Мая в Москве



Парад войск на Красной площади. Артиллерия на параде.

Фото В. Малышева.

Фотохроника ТАСС.

Награждение Абрамовского драматического коллектива

Драматический коллектив Абрамовского колхоза «Борьба» за хорошую ра-

боту награжден дипломом Всесоюзного смотра театральной самодеятельности,

а руководитель этого коллектива тов. И. В. Ирхин — грамотой.



В. И. Ленин, И. В. Сталин и В. М. Молотов в редакции газеты „Правда“—1917 г.
Репродукция из альбома издательства „Искусство“—„Ленин и Сталин“. Рисунок художника П. Васильева. Фотохроника ТАСС.

Печать в СССР

(Цифры и факты)

Партия большевиков неустанно заботится о количественном и качественном росте печати. Сейчас в нашей стране выходит: 46 всесоюзных, 107 республиканских, 325 краевых, областных и окружных газет. 3.706 районных и городских газет. Кроме этого издается большое количество журналов как общеполитических, так и по различным вопросам науки, техники и культуры.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке имеется павильон „Печать“. Здесь демонстрируется работа лучших стенных, районных, областных и центральных газет, проявляющих свою инициативу и почин в организационно-хозяйственном укреплении колхозов. В 1940 году в павильоне „Печать“ было представлено 456 газет. В 1941 году число кандидатов увеличилось почти вдвое.

Печать нашего района

В нашем районе, кроме „Арзамасской правды“, которая издается тиражом 8.000 экземпляров, выходят 296 стенных газет, из них 143—на селе. С каждым годом улучшается качество печати района. В 1940 году в павильоне „Печать“ Всесоюзной сельскохозяйственной выставки была представлена одна „Арзамасская правда“. В 1941 году кандидатами

на ВСХВ кроме „Арзамасской правды“ являются: Стенгазета „По сталинскому пути“ (Хватовка). Стенгазета „Активист“ (Водоватово). Общеколхозная стенгазета „По сталинскому пути“ и 6 бригадных стенгазет Новоселковского колхоза. Кроме этого кандидатами на ВСХВ 1941 года являются 8 активных селькоров и редакторов стенных газет.

Корреспонденты

КОРРЕСПОНДЕНТ—почетное звание. Корреспондент—это командир общественного мнения, ближайший помощник партийной организации, администрации предприятий, учреждений, руководителям колхозов и советов в борьбе за выполнение решений партии и правительства. Корреспондент поднимает на щит славы лучших людей, популяризирует их опыт и разоблачает дезорганизаторов труда—лодырей, рвачей, бракоделов и прочих туесыдцев. У нашей газеты тоже немало корреспондентов, многие из них держат тесную связь с газетой на протяжении нескольких лет, и даже уходя в армию или переезжая в другой район, не теряют с ней связи. О некоторых корреспондентах мы и расскажем сегодня—в день большевистской печати.

Это было шесть лет назад. Замятинская школа вступила в соревнование. Молодой колхозник Иван Тенетков написал об этом в редакцию и вскоре свое письмо увидел в газете.

Так началась корреспондентская деятельность члена Замятинской артели „Красная звезда“ Ивана

Александровича Тенеткова, одного из активнейших селькоров. Затем стали появляться его письма в газете о том, как работает колхозная самодеятельность, как колхозники встретили Сталинскую Конституцию, о росте зажиточности колхозного села, о ликбезе. Он вникает в каждую деталь колхозной жизни, вскрывает недочеты, помогает их устранять. Написал он о работе по ликвидации неграмотности населения, а вскоре и сам стал культурмейстером, обучающим неграмотных. Колхозники выдвинули инициативу о строительстве второй национальной магистрали—автогужевой дороги Горький—Арзамас—Кулебаки. Иван Александрович оказался в авангарде строителей. Правление колхоза выдвинуло его руководителем дорожной бригады и за хорошую работу он получил премию райкома партии и райсовета. Мы спросили поздно вечером заместителя председателя Замятинского колхоза тов. Платонова, что делает Тенетков сейчас. Он ответил: — Пашет, старательный он в работе. Иван Александрович, как активный селькор, выдвинут канди-

Пожелание

Чтобы быть в курсе многогранной жизни своего района, каждому трудящемуся необходимо читать свою районную газету. Районная газета должна давать целевую установку во всех отраслях хозяйства. Справляется ли с этой задачей „Арзамасская правда“? Да, справляется и очень неплохо. Газета добилась немалых успехов и второй раз завоевала право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Однако в „Арзамасской правде“ есть и существенные недостатки. Иногда коллектив газеты занимается штурмовщиной, особенно это заметно после критики на каких-либо собраниях, после чего ранее забытый участок работы освещается лучше.

Очень много помещается в газете статей специалистов райземотдела, но они в своих статьях часто ничего нового в связи с жизнью района не дают. Иногда в газете появляются такие статьи специалистов райземотдела, которые можно было бы направить в колхозы в форме инструктивных писем.

Не систематически помещает газета материалы о том, как промышленные предприятия района перестраивают свою работу на основе решений XVIII Всесоюзной партийной конференции. В день большевистской печати я желаю коллективу газеты „Арзамасская правда“ добиться наибольших успехов в работе.

Н. Давыдов,
инженер фабрики имени Буденного.

Слово читателей

Шире освещать передовой стахановский опыт

День большевистской печати—знаменательный день в нашей стране. В этот день наша печать подводит итоги своей работы и ставит новые задачи. Районная газета „Арзамасская правда“ за истекший год добилась ряда успехов. Газета на своих страницах показывала опыт лучших колхозов, передовиков сельского хозяйства в борьбе за высокий урожай и высокопродуктивное животноводство, подготовки к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, она организовала изучение передовой агротехники. Вокруг газеты создан крепкий актив вне редакционных авторов из числа лучших стахановцев предприятий, колхозов, интел-

лигенции. Наша районная газета „Арзамасская правда“—участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Впереди предстоит сделать еще многое. Наш район сельскохозяйственный. Газета „Арзамасская правда“ и работники редакции должны еще шире освещать опыт передовиков сельского хозяйства, поднимать отстающих до уровня передовиков. Таковы мои пожелания „Арзамасской правде“ в день большевистской печати.

И. Камерилов,
председатель Кузьмин-Усадского колхоза.

О помощи стенгазетам

5 мая 1940 года в газете „Арзамасская правда“ была напечатана статья о стенгазете учительского института. После этого в течение всего года редакция не писала ни о стенгазете учительского института, ни о стенгазетах других учебных заведений. А ведь их очень много. В одном педучилище 12 классов стенгазет, 3 стенгазеты добровольных обществ, стенгазета „За педкадры“ и эпизодически выпускается ежедневка „Молния“. Работники стенной печати педучилища имеют некоторый опыт в работе, имеют и недостатки, а поделиться не с кем—варятся в собственном соку. Мое пожелание редакции „Арзамасской правды“: больше уделять внимания стен-

газетам учебных заведений, чаще давать на страницах „Арзамасской правды“ обзоры стенгазет, сообщать редколлегиям месячный тематический план стенгазет и план работы редакции „Арзамасской правды“, почаще собирать совещания редакторов стенгазет в редакции, на которых организовать обмен опытом. Неплохо было бы иметь в газете постоянный отдел „По страницам стенгазет“. Эти мероприятия внесли бы оживление в работу редколлегий стенгазет и дали бы дополнительный материал в „Арзамасскую правду“. На это надо обратить внимание редакции районной газеты.

И. Кораблев,
преподаватель педучилища.

датом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Борис Иванович Минервин, директор Медынецкой неполной средней школы, если приедет в Арзамас, то обязательно зайдет в редакцию: или принесет материал, или просто побеседовать, посоветоваться. Он часто пишет статьи на оборонные темы, о том, как трудящиеся крепят свою родину, мобилизует их. Он не только пишет об оборонной работе, но и организует ее. Руководимая им школа заняла первое место в районе в предмайском оборонном соревновании. Каждый учащийся старших классов этой школы имеет по два три оборонных значка. В конце прошлого года Борис Иванович пришел в редакцию и сказал: —Хочу написать статью о трудовом воспитании в школе. Очень серьезный вопрос. Через несколько времени эта статья появилась в печати. В ней приводились примеры о том, какую помощь оказывают медынецкие школьники в уборке и сохранении урожая, ремонте водоема, в озеленении площади. Семь учащихся—юннатов этой школы утверждены кандидатами на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Тематика писем Минервина богата. Он пишет обо всем, что

есть интересного. Деятельно готовились учащиеся Медынецкой школы к шестидесятилетию со дня рождения товарища Сталина. Они организовали сталинскую комнату, которую хорошо оформили плакатами, лозунгами, портретами, открытками и фотографиями. Борис Иванович об этом сообщил редакции. Его письмо вызвало большой интерес у читателей. Весной проходили отчетно-выборные собрания пайщиков сельпо. На второй день Минервин спрашивает по телефону: —Хронику дать в газету или большой материал? Или вызовет редакцию: —Примите материал—колхоз приступил к полевым работам. Шел конец сентября 1939 года. Почтальон принес письмо, пришедшее из Западной Белоруссии, только что освобожденной из-под панского ига. Это письмо написал корреспондент—старший ветеринарный врач райземотдела Сергей Тимофеевич Бурдов. Он в числе лучших сынов нашей родины выполнял историческую миссию—освобождать трудящихся Западной Белоруссии от ненавистного ига польских панов. Сколько радости было у трудящихся Западной Украины и Белоруссии, когда на выручку им пришла Красная Армия, посланная волей советского народа! О радостной встрече бойцов с насе-

лением и сообщал читателям Арзамасского района Сергей Тимофеевич Бурдов. Сергей Тимофеевич часто бывает в колхозах, он внимательно наблюдает за работой колхозников, руководителей, вскрывает недостатки и помогает их устранять. Он пишет в газету о лучших людях колхозов, обобщает и передает их опыт и разоблачает лодырей, разгильдяев, рвачей. 5 января этого года—особенно радостный день для Сергея Тимофеевича: он получил сообщение о том, что Главный выставочный комитет наградил его Большой Серебряной Медалью. На второй день редакция получает от Бурдова письмо: „Эта высокая награда—выражение заботы партии и правительства о людях. Приложу все силы и знания, чтобы оправдать ее.“ Каждый день редакция получает несколько писем от своих помощников—корреспондентов. В газету пишут знатные люди—стахановцы, люди науки, техники, специалисты. Среди наших корреспондентов—депутат Верховного Совета республики тов. Домнина, учительница-орденоносца тов. Бабайкина, врач тов. Бордей, инженер тов. Давыдов, секретарь парторганизации тов. Баранов, агроном тов. Кудина, стахановка-звеньевая тов. Крылова и много других.

Ник. Щелин.

День 1 мая за рубежом

1 мая в Нью-Йорке (США) состоялась большая первомайская демонстрация, в которой участвовало свыше 100.000 человек. Демонстрация проходила под лозунгами против империалистической войны и за укрепление международной солидарности рабочего класса. Демонстрация продолжалась свыше 5 часов. В ней приняли участие рабочие многих национальностей, интеллигенция, женщины и молодежь. Во время прохождения демонстрации по улицам, на тротуарах стояли тысячи людей. Они пели песни и провозглашали первомайские лозунги.

В первомайской демон-

страции в Лондоне (Англия) участвовало 5000 человек. В числе демонстрантов было много молодежи и солдат. Это была крупнейшая демонстрация в Англии во время войны. На организованном во время демонстрации митинге выступили генеральный секретарь английской компартии Гарри Поллит и лейборист Притт, говоривший от имени национального совета Народного Конгресса. Первомайские демонстрации состоялись в Глазго, Эдинбурге, Бирмингеме, Манчестере, Южном Уэльсе и во многих других районах Англии. В Блэнтайре (Ланкашир) горняки по случаю праздника прекратили работу.

Война в Европе и Африке

В Греции германские вооруженные силы завершили оккупацию полуострова Пелопоннес. Итальянцы заняли греческие острова Кефаллиния, Закинф и Лефкас.

В сообщении командования английской ближневосточной армии говорится, что по крайней мере 80 процентов личного состава английской армии, сражавшейся в Греции, благополучно доставлено в районы, где эти войска могут быть использованы для дальнейших операций. По данным агентства Рейтер, всего из Греции эвакуировано 45.000 человек.

В Северной Африке ожесточенные бои происходят у Тобрука. Германско-итальянская пехота, поддержанная многочисленными танками, проникла в район внешних оборонительных укреплений этого города. Английское командование усиливает оборону Тобрука. Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что крупные части британских войск, эвакуированные из Греции, направлены в помощь гарнизону Тобрука. Британские военные корабли патрулируют побережье близ Тоб-

рука, обстреливая скопления итало-германских войск на прибрежной дороге.

На ливийско-египетской границе происходили действия разведывательных отрядов воюющих сторон. Как передает агентство Рейтер, немцы в настоящее время стараются перебросить в Ливию максимальное количество войск.

В Восточной Африке англичане заняли новые пункты на территории Абиссинии.

В последние дни продолжались налеты германской авиации на порты, промышленные сооружения и аэродромы в Англии. Ожесточенной бомбардировке подвергся Ливерпуль. Не прекращались военные операции на море. Германские сводки сообщают о потоплении ряда английских торговых судов.

Английская авиация в ночь на 1 мая бомбардировала Берлин, Гамбург, Эмден и Киль (Германия). Объектами последующих английских воздушных атак были германские базы в Голландии и Франции. Повторился также налет на Гамбург.

(ТАСС).

События в Ираке

В Ираке (страна, граничащая с Турцией и Ираном) начались военные действия между английскими и иракскими войсками.

Как передает агентство Рейтер, «в соответствии с договором, заключенным с иракским правительством год тому назад», английское правительство заявило о своем желании открыть линию коммуникации через Ирак для английских войск. Получив на это согласие, английские войска высадились в Ираке. Однако намерение английского правительства послать новые войска в Ирак встретило сопротивление иракских властей. Иракские власти запретили передвижение английских войск, уже находящихся в Ираке. Это и послужило причиной для столкновения.

По сообщению герман-

ского агентства Трансоцеан, иракские войска перерезали нефтепровод, снабжающий иракской нефтью британский средиземноморской флот. Французское агентство ОФИ (Гавас) передает, что иракская армия захватила нефтяные скважины и нефтеперегонные заводы в ряде местностей и все станции, расположенные на линии нефтепровода. В южном районе страны иракские войска находятся в соприкосновении с противником. Обе воюющие стороны ведут артиллерийскую перестрелку и применяют авиацию.

Британская радиовещательная компания транслировала на арабском языке обращение к иракскому населению с призывом свергнуть нынешнее правительство Ирака.

(ТАСС).

Реализация билетов 15 лотереи

Многие первичные организации Осоавиахима провели большую подготовительную работу по реализации билетов 15 лотереи. К таким относятся осовиахимовские организации Дома колхозника, хлебобулочного комбината, авторемонтной мастерской, райздрава. Эти организации 3 мая полностью реализовали билеты в своих коллективах.

Хорошо поставлено дело с реализацией билетов в учительском институте, на фабрике имени Буденного, в райфо, леспродторге, в Хватовке, Шатовке, Морозовке и других. Первичная организация Осоавиахима института взяла для реализации билетов на сумму 2.800 рублей. Уполномоченный тов. Курамшин реализовал билеты среди коллектива служащих института на 1.300 рублей.

В. Протасов.

* * *

Служащие Арзамасского райфинотдела радостно встретили 15 Всесоюзную лотерею Осоавиахима, средства от реализации которой предназначаются на дальнейшее усиление массово-оборонной работы Осоавиахима. Учитывая важность этого мероприятия в деле обороноспособности нашей родины, все члены коллектива приобрели билеты 15 Всесоюзной лотереи Осоавиахима. Всего приобретено билетов на 700 рублей. Например, тт. Любцын, Дударев, Рубцов, Грачев приобрели билетов на 20 рублей каждый. Фин. агенты Серков (Каменка), Гладков (Морозовка) — на 15 рублей каждый.

Работники райфо призывают трудящихся района принять активное участие в реализации билетов 15 лотереи Осоавиахима.

Зобнин, председатель первичной организации Осоавиахима райфо.

По городу и району



Половодье на реке Теше (снимок сделан 20 апреля). Фото Н. Евстигнеева.

Активистки

Постоянно действующая коммунальная комиссия городского совета активно борется за наведение чистоты и порядка в городе. Хорошо участвуют в этой работе члены комиссии Маркина, Шелепнева,

Шилова, Мошенцова, Петрова, Туркина и Горлова. Они систематически проверяют санитарное состояние городской бани. Кроме этого они обошли все квартиры на своих участках, провели беседы с жильцами о наведении чистоты во дворах, квартирах и т. д.

А. Подмогаева.

Сторож Кулин

68-летний колхозник Воловатовского колхоза имени Кирова Г. Кулин шестой год работает сторожем в колхозном клубе. Он очень добросовестно относится к порученному делу; за весь период своей работы не имеет ни одного замечания

со стороны правления колхоза.

Тов. Кулин интересуется событиями в нашей стране и за границей. Он регулярно читает газеты, журналы и художественную литературу.

А. Ратин.

Забота о здоровье трудящихся

Врач Арзамасской больницы № 1 Александра Николаевна Доброхотова проявляет большую заботу о здоровье трудящихся. Она чутко, внимательно относится к больным, отдаст все силы и знания на то, чтобы восстановить здо-

ровье больных.

Мы искренно благодарим тов. Доброхотovu за ее заботу и чуткое отношение к больным.

Лузанова, Цветова, Карсева, Молькова, Ипатова, Кузнецова.

Закончил корчевание пней

Морозовский колхоз имени Ленина выполнил план корчевания пней на трассе дороги Горький - Арзамас-Кулебаки.

26 и 28 апреля был организован массовый выход колхозников на корчевание пней.

И. Зайкин.

Ответственный редактор К. В. ВАЖДАЕВ.

Лукояновский ветеринарно-зоотехнический техникум ОБЪЯВЛЯЕТ набор учащихся на I курс.

Техникум готовит помощников ветеринарного врача. Срок обучения 3 года. В техникум принимаются лица, окончившие НСШ, в возрасте от 15 до 30 лет. Прием заявлений с 1-го июня по 18-е августа, с документами: об окончании НСШ, метрической выпиской о рождении, справкой о здоровье и 2 фотокарточками. Приемные испытания будут проводиться с 19-го по 28-е августа: 1) По русскому языку. 2) Конституции СССР. 3) Математике. 4) Физике. Лица, окончившие НСШ на отлично, в техникум принимаются без испытаний и зачисляются на стипендию. При техникуме имеются общежитие и столовая, стипендия назначается на общих основаниях.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием подписки НА ГАЗЕТУ

„АРЗАМАССКАЯ ПРАВДА“

на май и до конца года. Подписная цена на один месяц 2 руб. 55 коп. на квартал 7 руб. 65 коп. до конца года 20 руб. 40 коп. Союзпечать.

БИБЛИОТЕКА „ИСКРА“

СЕГОДНЯ новый звуковой фильм

День нового мира

начало в 8-30 и 10 ч.

Арзамасский противокоревой пункт

приглашает доноров, желающих дать кровь для приготовления противокоревой сыворотки.

Обращаться: Арзамас, Набережная ул. Поликлиника.

Продается

дом с обстановкой. Справиться: Арзамас, ул. Пушкина, 96, кв. 3.

Продается дом

пятнадцатиэтажный, крытый железом. Справиться: с. Кичанзино, у Мартыанова.

МД 14463. Заказ № 848. Тираж 8020. Тип. газеты „Арзамасская правда“.